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 را مشخص كنيد. زير هاي ي عبارتنادرستي يا درست 1

3yبرد تابع  الف) f( x)��  1و
3y f( x)� .غ   �ص    يكسان است� 

 �غ   �ص     هر تابع يك به يك اكيداً يكنواست. ب)

3بازة  ج) 4( ,  �غ   �ص     است. 3يك همسايگي چپ  (

 �غ   �ص  اي كه در آن تعريف شده باشد صعودي است. تابع تانژانت در بازه د)
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 كنيد. را با عبارت مناسب كامل جاهاي خالي 2
15مقدار عددي عبارت الف)  15sin cos15 .برابر ..................... است 

2yدوره تناوب تابع ب)  tan x� .برابر ..................... است 

25باقيماندة تقسيم  )ج 3f(x) x x� �  برابر ..................... است. �1xبر  �
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 برابر ..................... است. ���xوقتي  
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 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 3
 ؟نيستكدام تابع يكنوا ) 1

yالف)  x x�     (بy x x� yج)   � x x� 2yد)   � x x� 

3اگر ) 2 22
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1f(x)اگر  4 x� 1g(x)و  � x�  باشند آنگاه: �
 را با استفاده از تعريف به دست آوريد. fog(x)الف)  دامنه تابع 

 

1ب) اگر  38f(x) x� 3g(x)و  � x�  1باشد مقدار 1 5g of ( )�  را بدست آوريد. �
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 بارم )2(صفحه  سؤالاترديف
2در شكل زير نمودار تابع   f(x)با استفاده از نمودار  5 1y f(x )�� �  را رسم كنيد. �

 
 

 
 

1 

2اگر  6 4 1f(x) x x� �  باشد: �
 در آن بازه يك به يك باشد.  fمحدود كنيد كه  شامل صفرالف) دامنه تابع را به بزرگترين بازه 

 
 را به دست آوريد و دامنه و برد آن را تعيين كنيد. fوارون تابع  ب) در آن بازه
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yمربوط به تابعي با ضابطه زير نمودار  7 asinbx c�  5/1 ر ضابطه آن را مشخص كنيد.است، با توجه به نمودا �

2           معادله مثلثاتي زير را حل كنيد. 8 3 1 0cos x sinx� � � 
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3فرض كنيد  9
5cos	  زاويه حاده باشد، در اين صورت حاصل عبارت زير را بدست آوريد. 	و  �
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 حد توابع زير را در صورت وجود محاسبه كنيد. 10
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 به شكل مقابل  است. حدود خواسته شده را بنويسيد. fنمودار تابع  11
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2اگر  12 1f(x) x� �  باشد: �
5fالف) مقدار  (  را با استفاده از تعريف مشتق به دست آوريد. �(

 
5xدر نقطه  fب) معادله خط مماس بر منحني تابع   را بنويسيد. �
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2در شكل روبرو داريم،  fبراي تابع  13 1f ( )� 2و  � 3f( )  را بيابيد. Cو  Bو  Aبا توجه به شكل مختصات نقاط  �
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 20جمع نمره    باشيد.موفق و پيروز  
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